

张庆伟在省级领导及省管主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题读书班上强调 把湖南现代化建设事业不断推向前进

2月8日上午，为期3天的省级领导及省管主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题读书班在省委党校开班。省委书记、省人大常委会主任张庆伟作辅导报告，他强调，要持续深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，更好把握和运用党的百年奋斗历史经验，弘扬伟大建党精神，激励动员全省广大干部群众坚定信心、勇毅前行，把湖南现代化建设事业不断推向前进，以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。省委副书记、省长毛伟明主持开班式，省政协主席李微微、省委副书记朱国贤出席。

王双全、李殿勋、王成、吴桂英、隋忠诚、谢卫江、魏建锋、杨浩东、张迎春、南小冈、刘莲玉等全体在职省领导出席。

■湖南日报全媒体记者 邓晶琰 孙敏坚



扫码看视频

三湘热评

学习明方向 实干创未来

节后上班第二天，省委举办省级领导和省管主要领导干部专题读书班，集中3天时间，就学习贯彻党的十九届六中全会精神展开深入研讨。这是我省站在第二个百年奋斗目标的历史新起点，组织“关键少数”进行的一次有厚度的理论学习、有深度的专题研讨，对于更好把握、运用党的百年奋斗历史经验，弘扬伟大建党精神，激励动员全省广大干部群众进一步把握大方向、掌握真本领、提高执行力、鼓足精气神，奋力建设社会主义现代化新湖南具有十分重要的意义。

磨刀不误砍柴工，“利器”方能“善其事”。春节长假刚过，工作千头万绪，任务异乎繁忙。但是，知书达理才能敏行，学懂弄通方能做实。只有加强“理论思维”武装，拥有“正确思想指引”，“走在时代前列”才有保障。“知行统一，学思用贯通”，“知”和“学”是第一位的、最关键的。

去年以来，全省各地各部门按照党中央部署和省委要求，精心组织学习培训、广泛开展宣传宣讲，十九届六中全会精神入脑入心，已经成为全省干事创业的强大精神力量。但毋庸讳言，仍有一些党员干部“身子进了新时代、思想还停留在过去”，钟情旧办法、习惯老套路。因此，要通过学习看看有没有“慢半拍”的问题，存不存在“时差”“温差”“偏差”的问题，有没有“抢跑”“出格”的问题，避免谋划和推进工作的缺位、错位、出位，牢牢掌握事业发展的正确方向，不掉队、不走样、不偏向。

纲举目张，执本末从。“两个确立”，是深刻总结百年党史作出的最重要历史结论，是党的十八大以来形成的最宝贵政治成果，是引领实现中华民族伟大复兴的最根本政治保证。要通过学习，不断深化对“两个确立”决定性意义的领悟，不断深化对新时代党的创新理论真理力量、实践力量、人格力量的认同，切实学出政治忠诚、学出坚定信仰、学出使命担当，更加自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想指导解决实际问题，特别是湖南改革发展稳定问题、人民群众反映强烈的突出问题、党的建设面临的紧迫问题，切实把学习成效转化为做好湖南工作、推动事业发展的生动实践。

心明眼亮，脑醒志坚。要通过学习，正确把握社会主要矛盾和中心任务，把认识和化解矛盾作为打开湖南工作局面的突破口；增强战略思维，强化战略执行，善于从战略上谋划和推动湖南发展；坚持自我革命，永葆马克思主义政党本色；推进党史学习教育常态化长效化，从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的精神力量。只有学深悟透、拿到“金钥匙”，我们才有可能把“三高四新”战略定位和使命任务一条一条抓到位，把省第十二次党代会的部署要求一项一项落实好，不断在推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理上见到新成效。

习近平总书记深刻指出，“中国共产党人依靠学习走到今天，也必然要依靠学习走向未来。”“关键少数”以身作则、率先垂范，全省各级领导干部都要自我加压、自我充电，加强学习、深入学习。好学才能上进，学好才能强身。只有全面学懂十九届六中全会精神，坚定拿起习近平新时代中国特色社会主义思想这个强大的理论武器，才能切实增强本领，赢得主动、赢得优势、赢得未来。

■湖南日报评论员

切实把学习成效转化为做好湖南工作的生动实践

张庆伟指出，党的十九届六中全会是在我们党成立100周年、向实现第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次重要会议，对推动全党统一思想、统一意志、统一行动具有重大而深远的影响。习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班等场合发表的系列重要讲话，贯穿了唯物史观和正确党史观，具有极强的历史穿透力、政治动员力、思想引领力、行动感召力，为深入学习贯彻全会精神提供了根本遵循。我们要认真学习领会，坚决贯彻落实。

张庆伟强调，要坚持用马克思主义中国化时代化最新成果武装头脑，筑牢忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基。紧跟党的理论创新步伐，坚持以真理的精神追求真理，从政治的高度领会贯彻，在读原著、学原文、悟原理上下功夫，在学而思、学而行上下功夫，在跟得上、跟得紧、跟着走上下功夫，注重常思常悟，做到真懂真信，时刻对标对表，牢牢把握事业发展的正确方向，切实把学习成效转化为做好湖南工作、推动事业发展的生动实践。要正确把握社会主要矛盾和中心任务，把认识和化解矛盾作为打开湖南工作局面的突破口。坚持不懈抓重点、补短板、强弱项，全力办好发展经济这个最大实事，紧紧扭住供给侧结构性改革这条主线，鲜明树起新发展理念这根“指挥棒”，牢

牢把握构建新发展格局这一重大战略选择，深入推进调结构转方式，切实增强市场主体活力，积极对接现实需求和潜在需求，着眼解决动力不足的矛盾推动创新发展、解决发展不平衡的矛盾推动协调发展、解决人与自然不和谐的矛盾推动绿色发展、解决内外联动的矛盾推动开放发展、解决贫富差距的矛盾推动共享发展。要增强战略思维，强化战略执行，善于从战略上谋划和推动湖南发展。运用战略思维观大势、谋全局、定策略，做到准确识变、科学应变、主动求变，善于扬长避短、扬长补短、扬长补短，把“三高四新”战略定位和使命任务一项一项落实好，努力赢得主动、赢得优势、赢得未来。要坚持自我革命，永葆马克思主义政党本色。全省各级领导干部要带头做到忠诚干净担当，站位要高、永葆先锋本色，“三观”要正、永葆政治本色，立场要稳、永葆为民本色，担当要强、永葆实干本色，自律要严、永葆革命本色，以自身模范行动践行马克思主义政党本色。要推进党史学习教育常态化长效化，从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的精神力量。巩固拓展党史学习教育成果，引导党员干部把学党史用党史融入日常、抓在经常，在常态化学党史中把正确党史观树得更牢、红色基因传得更好、群众观点扎得更深、发展劲头鼓得更足，以历史主动精神把湖南各项事业推向前进。

以上率下推动全省党员干部更好履职尽责

毛伟明在主持时强调，希望大家倍加珍惜集中学习机会，严守学习纪律，弘扬优良学风，在学而思、学而行上下功夫，将学习贯彻党的十九届六中全会精神引向深入、引向长效、引向精微。坚决捍卫“两个确立”，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想培根铸魂，坚定捍卫核心、拥戴核心、紧跟核心。坚守人民立场，以更大力度、更实举措解决好群众急难愁盼问题，扎实推进共同富裕，全面提升群众获得感、幸福感、安全感。推进高质

量发展，精准打出稳经济“组合拳”，千方百计挖潜能、添动能、补短板、强弱项，下好先手棋，打好主动仗。勇于自我革命，强化底线思维、忧患意识，提升专业精神、专业素养，以上率下推动全省党员干部更好履职尽责。

省高级人民法院院长、省人民检察院检察长，市州党政正职，省人大常委会、省政府、省政协秘书长，省纪委副书记、省监委副主任，省直机关及事业单位主要负责同志，省属高校、省管企业党委书记参加读书班。